

Αγάπα & Πρόσμενε Τον Κύριο Ιησού Χριστό

3 Μηνύματα του Κυρίου σε Σένα !

Γνωρίζεις ότι η Κρίση της ανθρωπότητας έχει ήδη αρχίσει στον ουρανό και ότι πολύ σύντομα θα ολοκληρωθεί με την επιστροφή του Χριστού για να αποδώσει στον καθένα το μισθό του σύμφωνα με τα έργα του; Ξέρεις ποια είναι η απάντηση του Θεού στη θεωρία της εξέλιξης και στην αθέτηση του Αγίου Νόμου Του των 10 εντολών;

- «...Φοβήθητε τον Θεόν και δότε δόξαν εις αυτόν, διότι ήλθεν η ώρα της κρίσεως αυτού, και προσκυνήσατε τον ποιήσαντα τον ουρανόν και την γην και την θάλασσαν και τας πηγὰς των υδάτων.» [Αποκ. 14:6-7]

Γνωρίζεις ότι στο χριστιανικό κόσμο σήμερα υπάρχει σύγχυση πνευματική; Ενώ διακηρύττουν ότι πιστεύουν στο Λόγο του Θεού, στην πραγματικότητα τον παραβαίνουν επειδή διδάσκουν ψευδοδιδασκαλίες και ωθούν τους πιστούς τους να αποστατούν από τον Νόμο Του. Ο Θεός σήμερα καλεί το λαό Του που βρίσκεται σε σύγχυση να πάρει σταθερή θέση στο θέμα τήρησης του Λόγου του Θεού στη ζωή του με τη δύναμη του Αγίου Πνεύματος. Ο Λόγος του Θεού είναι Νόμος για μας.

- «Έπεσεν, έπεσε Βαβυλών η πόλις η μεγάλη, διότι εκ του οίνου του θυμού της πορνείας αυτής επότισε πάντα τα έθνη» [Αποκ. 14:7]
«Έπεσεν, έπεσε Βαβυλών η μεγάλη, και έγινε κατοικητήριον δαιμόνων και φυλακή παντός πνεύματος ακαθάρτου και φυλακή παντός ορνέου ακαθάρτου και μισητού... Εξέλθετε εξ αυτής ο λαός μου, διά να μη συγκοινωνήσητε εις τας αμαρτίας αυτής, και να μη λάβητε εκ των πληγών αυτής» [Αποκ. 18:2-4]

Γνωρίζεις ότι η καταπάτηση του Νόμου του Θεού των 10 εντολών (ιδιαίτερα της 4^{ης} εντολής), θα λάβει παγκόσμιο χαρακτήρα και ο Θεός θα επέμβει για να κρίνει την αμαρτωλή γενεά αυτού του κόσμου;

- «Όστις προσκυνεί το θηρίον και την εικόνα αυτού και λαμβάνει χάραγμα επί του μετώπου αυτού ή επί της χειρός αυτού, και αυτός θέλει πίνει εκ του οίνου του θυμού του Θεού του κεκερασμένου ακράτου εν τω ποτηρίω της οργής αυτού...» [Αποκ. 14:7]

Μετά τι;

**Γίνε και συ υπήκοός Του
Πολίτης της βασιλείας Του,
για να ζήσεις τώρα στη γη
αύριο στον ουρανό
στη Νέα Γη αιώνια !**



<http://www.adventist.gr>

Αγάπα & Πρόσμενε Τον Κύριο Ιησού Χριστό

Ξέρεις ότι

όλα τα σημεία το μαρτυρούν !

Και θέλουσι είσθαι σημεία



«...επι της γης στενοχώρια εθνών εν απορία...οι άνθρωποι θέλουσι αποψυχεί εκ του φόβου και προσδοκίας των επερχομένων δεινών εις την οικουμένην... αι δυνάμεις των ουρανών θελουσι σαλευθεί...» (Αποκ. 21:25,26)



Ο Χριστός έρχεται !

ετοιμάσου να Τον υποδεχθείς !



Ακουσε κάθε μέρα ένα
χαρούμενο μήνυμα

☎ 210-5233709

« Όστις πιστεύει εις τον Υιόν έχει ζωήν αιώνιον· όστις όμως απειθεί εις τον Υιόν δεν θέλει ιδεί ζωήν, αλλ' η οργή του Θεού μένει επάνω αυτού »
(Ιωαν. 3:36)